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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2019. 

 
ORDEM DO DIA:    

 

1. Proposição nº.001/2019 – Iniciativa do Vereador Aluísio Corrêa - requer, na forma 

regimental que a Casa encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Alcides Negrão, 

Prefeito Municipal, solicitando o atendimento ora reclamado no que diz respeito a 

continuidade de aterro, asfalto, meio fio e limpeza da Avenida Rio Branco, perímetro 

compreendido entre  Travessa D. Pedro I até a Travessa Acre, Bairro Francilândia. Que 

da decisão da Casa seja dado conhecimento aos meios de comunicação e aos moradores 

da referida Avenida. 

2. Proposição nº.002/2019 – Iniciativa do Vereador Emerson Negrão - Face ao exposto, 

requeiro na forma regimental, depois de ouvir o Plenário que a Casa encaminhe 

expediente ao Excelentíssimo Senhor ALCIDES EUFRÁSIO DA CONCEIÇÃO NEGRÃO – 

Prefeito Municipal, para que determine a Secretaria de Obras  a realizar em caráter de 

urgência os serviços de terraplenagem e asfalto  no Ramal do Maranhão, neste município. 

Que da decisão da Casa se dê a conhecer às Associações do Ramal do Maranhão e aos 

meios de comunicação do Município de Abaetetuba. 

3. Proposição nº.003/2019 – Iniciativa do Vereador Fernandes Sabiá – requer na forma 

regimental, ouvido o douto plenário que a Mesa Executiva da Casa envie expediente a 

Secretária de Educação Leila Carvalho Freire, para que destine ao menos 400 

(quatrocentos) vagas do projeto “Qualificação Profissional através dos cursos técnicos 

2019 de modalidade integrada e de modalidade subsequente” para Abaetetuba. As razões 

do referido pedido estão contidas na enorme demanda que o município e a região 

necessitam. Que da decisão da Casa se dê a conhecer aos órgãos de imprensa. 

4. Proposição nº.004/2019 – Iniciativa do Vereador Gilvaldo Quaresma – requer que 

depois de obedecidas as normas regimentais desta Casa de Leis e ouvido os demais 

colegas vereadores e vereadora, que a Mesa Executiva envie expediente ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Abaetetuba, ALCIDES EUFRÁSIO DA  



 

CONCEIÇÃO NEGRÃO, solicitando que determine a Secretaria de Obras a realizar o 

PROLONGAMENTO DA TRAV. TORQUATO BARROS ATÉ A RUA RUI BARBOSA, no 

Bairro Santa Rosa, nesta cidade. Que da decisão da Casa se dê a conhecer aos 

moradores do Bairro de Santa Rosa e aos meios de comunicação do Município de 

Abaetetuba. 

5. Proposição nº.005/2019 – Iniciativa do Vereador Ademir Bitencourt – requer, 

preocupado com as implicações no sistema de ensino tanto na rede municipal e estadual, 

requeiro à mesa diretora desta Casa Legislativa, na forma regimental, que seja 

organizada uma Audiência pública, para discutir as demandas que contemplam a 

educação do Campo. Que seja dada publicidade a este ato. 

6. Proposição nº.006/2019 – Iniciativa do Vereador Márcio Barreto – requer que após 

aprovação de Vossas Excelências, que a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Abaetetuba, envie ao  Senhor  Prefeito Municipal Alcides Eufrásio da Conceição Negrão, 

a Reforma e ampliação do muro da Escola Pedro Ferreira Costa Bairro Angélica, para 

atender as necessidades de segurança dos alunos que ali frequentam. 

7. Proposição nº.007/2019 – Iniciativa do Vereador Sotério Fagundes – requer a 

realização de uma audiência publica no dia 08 de março Dia Internacional da Mulher para 

homenagear  as mulheres e discutirmos políticas públicas para mulheres.  Que a decisão 

desta Casa seja amplamente divulgada nos meio de comunicação. 

8. Proposição nº.008/2019 – Iniciativa do Vereador Ezequiel da Cosanpa – requer à 

Mesa Diretora que encaminhe expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Senhor Alcides Negrão - CHITA, para que determine à Secretaria de Administração, a 

Isenção e/ou Imunização de Impostos a Entidades sem fins lucrativos que prestam 

serviços fundamentais ao município. Essa isenção é essencial para que tais instituições 

possam reverter essa despesa em melhorias no serviço e/ou no atendimento à 

comunidade. Que da decisão desta Casa, seja dado conhecimento ao Município através 

dos meios de comunicação bem como as entidades beneficiadas. 

9. Proposição nº.009/2019 – Iniciativa da Vereadora Edileuza Muniz – requer que seja 

enviado veemente apelo ao Senhor Alcides Eufrásio da Conceição Negrão prefeito do 

município e à Secretaria Municipal de Educação, para que se disponibilizem a fazer a 

reforma e ampliação  da ESCOLA MARIA DO CARMO, na VILA DE BEJA, dando a 

possibilidade aos alunos a oportunidade de estudar em uma escola digna, com uma 

estrutura melhor, proporcionando melhores condições de ensino. Que da decisão dessa 

Casa Legislativa se dê conhecimento aos órgãos de imprensa local, STTR, Colônia Z-14, 

AMIA, MORIVA, PARÓQUIA DAS ILHAS, PARÓQUIA DA ESTRADA. 

10. ELEIÇÃO PARA MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES: 



ELEITOS: 

 

Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final: 

Comissão de Finanças e Orçamento:  

 Fernandes Sabiá  Gelciney Matos 

 Josenildo Vilhena  Marcio Barreto 

 Silvano Quaresma  Irmão Edinício 

Comissão Educação e Saúde: Direitos  Humanos 

 Edileuza Muniz  Ademir Bitencourt 

 Emerson Negrão  Sotério Fagundes  

 Gilvaldo Quaresma  Fernandes Sabiá 

Infraestrutura e Urbanismo Ecologia e Meio Ambiente     

 Aluísio Correa  Ezequiel  

 Márcio Barreto  Edileuza 

 Silvano Quaresm  Joaquim da Pesca 

Desenvolvimento Econômico 

 Emerson Negrão 

 Ezequiel da Cosanpa 

 Josenildo Vilhena 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA EM 18 DE FEVEREIRO DE 

2019.  


